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Kuşadası Ticaret Odası, üyelerine sunduğu hizmetlerde dijital dönüşüm vizyonunu bir adım daha 
ileri taşıyarak KUTO Mobil Uygulamasını hayata geçirdi.

                 Mobil Uygulama ile Kuşadası Ticaret Odası üyeleri, birçok işlemini günün her saati, diledikleri yerden 

hızlı ve güvenli şekilde gerçekleştirebilecek.

                  Kuşadası Ticaret Odası'nın üyelerine zaman kazandıran, modern ve kullanıcı dostu yeni hizmeti ile; 

E-Belge işlemlerinden online ödemeye, Oda hizmetlerinden duyurulara kadar pek çok işleme, artık tek 

dokunuşla mobil cihazlardan erişilebilecek.

                  Konuyla ilgili değerlendirmede bulunan Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı 

Serdar Akdoğan, dijitalleşmenin artık bir tercih değil, Kuşadası Ticaret Odası'nın kurumsal hizmet 

anlayışının temel unsurlarından biri olduğunu belirterek şunları söyledi; “Teknolojiyi yalnızca takip eden 

değil, üyelerimizin hizmetine sunan bir anlayışla hareket ediyoruz. Kuşadası Ticaret Odamızın mobil 

uygulamasıyla birlikte, üyelerimiz artık birçok işlemini bulunduğu yerden, günün 24 saati, haftanın 

7 günü cep telefonlarından gerçekleştirebilecek. Şirketiniz artık gerçekten cebinizde.”

ŞİRKETİNİZ ARTIK CEBİNİZDE

Serdar Akdoğan; 
Dijitalleşme, Odamızın Kurumsal Hizmet Anlayışının 
Temel Unsurlarından Biri

“
“
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              Kuşadası Ticaret Odası'nın son yıllarda dijital 

altyapısını sürekli güçlendirdiğini belirten Akdoğan, 

açıklamasının devamında şu ifadeleri kullandı; 

“Çağın gerekliliklerini yakalayan, üyelerine hızlı, 

erişilebilir ve kaliteli hizmet sunan bir Oda olma 

hedefimizi gerçekleştiriyoruz. Mobil uygulamamız da 

bu vizyonun önemli adımlarından biri. Dijital dönüşüm 

sürecimiz sadece bugün için değil, geleceğin ticaret 

anlayışına da hazırlık niteliği taşıyor. Amacımız, 

üyelerimizin işlerini kolaylaştıran, zamandan tasarruf  

sağlayan ve her an ulaşılabilen bir hizmet modeli 

oluşturmak. ”

.............................................................................................................................................................................
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                          Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan, Meclis Başkanı 

Bülent İlbahar, Yönetim kurulu Başkan Yardımcısı Seydi Yıkılmaz, Meclis Başkan Yardımcısı Nurgil Gürcan, 

Yönetim Kurulu Üyeleri Murat Boranalp, Müslüm Yıldırım ve Yönetim Kurulu Danışmanı Didem Başdemir, 

Aydın Valisi Sayın Dr. Osman Varol’u makamında ziyaret etti.

                        Gerçekleşen ziyarette, Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan tarafından gündeme 

getirilen; turizm sezonunun güvenli ve sorunsuz şekilde geçirilmesine yönelik yürütülen çalışmalar, otellerde gerçekleştirilen 

yangın güvenliği denetimleri ve sektörün beklentileri ele alındı. Vali Varol, ilgili kurumların koordinasyon içerisinde çalışmalarını 

sürdürdüğünü ve sezonun sağlıklı şekilde devam etmesi için gerekli tüm tedbirlerin alınacağını ifade etti.

ODAMIZ YÖNETİMİ 
AYDIN VALİSİ DR. OSMAN VAROL’U 

ZİYARET ETTİ

22-27 Haziran 2026
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                        Kuşadası’nın uzun yıllardır gündeminde yer alan Kuşadası Efes Kongre Merkezi (KOMER) ve 

tarihi Kervansaray’ın geleceğinin de değerlendirildiği ziyarette; Kongre Merkezi ile ilgili görüşmelerin sürdüğünü 

söyleyen Aydın Valisi Dr. Osman Varol, Kuşadası’nın tarihi değeri Kervansaray ile ilgili de, yapının kamu yararı 

gözetilerek korunmasının önemine dikkat çekti ve özgün kimliğine uygun şekilde restore edilerek, yöresel ürünlerin 

tanıtımına katkı sağlayacak bir proje ile değerlendirilmesinin ilçeye önemli değer katacağını ifade etti.

                      Kuşadası’nın ekonomik ve sosyal gelişimine katkı sağlayacak projeler ile ilçenin öncelikli sorunları  

hakkında görüş alışverişinde bulunulan ziyarette, Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan; 

Kongre Merkezinin turizm çeşitliliğini arttırarak, Kuşadası’nda turizmin 12 aya yayılmasında büyük rol oynayacağını söyledi 

ve göreve geldiği günden itibaren Kuşadası’nın sorunlarına gösterdiği yakın ilgi nedeniyle Vali Varol’a teşekkür etti.

Ziyarette, Kuşadası’nın uzun yıllardır gündeminde yer alan 

Kuşadası Efes Kongre Merkezi (KOMER) ve 

tarihi Kervansaray’ın geleceği de değerlendirildi “ “

Serdar Akdoğan; 

Kongre Merkezi,  Kuşadası’nda turizmin 12 aya yayılmasında 

büyük rol oynayacak“ “

22-27 Haziran 2026
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           Kuşadası Grand Bazaar Esnaf  Derneği Yönetimi, Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı 

Serdar Akdoğan'ı ziyaret etti. 

             Turizm sezonunun başlamasıyla birlikte kent ekonomisini ve çarşı esnafını yakından ilgilendiren konular hakkında 

görüş alışverişinde bulunulan ziyarette; Dernek tarafından hazırlanan “Turizm Sezonu Öncesi Durum Tespiti ve 

Acil Eylem Önerileri Raporu” değerlendirilirken; sahil yolundaki tek yön uygulamasının şehir merkezine etkileri, 

liman çıkışındaki taksi organizasyonu, kruvaziyer yolcularının kent merkezinde daha fazla zaman geçirmesine yönelik 

uygulamalar, turist rehberlerinin ziyaretçi tercihleri üzerindeki etkileri ve özel tur acentalarının liman bölgesindeki 

faaliyetleri ele alındı.

Serdar Akdoğan: 
Kuşadası Turizminin Kazancı Tüm Kente Yayılmalı

KUŞADASI TİCARET ODASI'NDA GRAND BAZAAR ESNAFI İLE 
KUŞADASI'NIN TURİZM GÜNDEMİ DEĞERLENDİRİLDİ

“ “
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            Kruvaziyer turizminin sağladığı ekonomik hareketliliğin kent merkezine ve çarşı esnafına daha fazla yansıması 

için atılabilecek adımların da değerlendirildiği görüşmede konuşan Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı 

Serdar Akdoğan, Kuşadası Ticaret Odası'nın bu konuda uzun süredir yoğun bir çalışma yürüttüğünü belirtti.

             Akdoğan, “Kuşadası Ticaret Odası olarak turizmden elde edilen ekonomik katkının kentimizin tüm kesimlerine 

yayılması için her platformda girişimlerde bulunuyoruz. Kamu kurumlarımız, liman işletmemiz, turizm sektörü 

temsilcilerimiz ve tüm paydaşlarımızla iş birliği içerisinde çalışmaya devam ediyoruz. Kuşadası'nın sahip olduğu turizm 

potansiyelini en verimli şekilde değerlendirmek ve bu değeri esnafımızdan turizmcimize kadar herkes için faydaya dönüştürmek

temel hedefimiz. Bu noktada sektör temsilcilerimizin ve esnafımızın görüşleri bizim için son derece kıymetli” dedi.

                Görüşmede ayrıca Kuşadası Grand Bazaar Dönüşüm Projesi de ele alındı. Çarşının daha modern, estetik ve 

ziyaretçi dostu bir yapıya kavuşması amacıyla yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunulurken, projenin 

mevcut durumu ve geleceğe yönelik hedefleri hakkında fikir alışverişi yapıldı.

                  Kuşadası Grand Bazaar Esnaf  Derneği Yönetiminden Murat Bayram, Serhan Özenmiş, Orhan Dişkaya, 

aynı zamanda KUTO Meclis Üyesi Şükrü Çetinkaya, Abider Kekeç ve Sefer Gelener'in katıldığı ziyarette, Kuşadası 

çarşılarının sorunlarına gösterdiği ilgi ve çözüm odaklı yaklaşımı nedeniyle Başkan Serdar Akdoğan'a teşekkür edildi.

                  Ziyaret, Kuşadası'nın turizmden aldığı payın artırılması, kent merkezinin daha canlı hale getirilmesi ve 

yerel esnafın güçlendirilmesine yönelik iş birliğinin kararlılıkla sürdürülmesi temennileriyle sona erdi.

Akdoğan: Turizmin Sağladığı Ekonomik Hareketliliğin 
Çarşı Esnafına Daha Fazla Yansıması İçin Çalışıyor, 
Ortak Akılla Hareket Ediyoruz”

Grand Bazaar Dönüşüm Projesi De Gündeme Geldi

Kuşadası Çarşılarının Sorunlarına Gösterdiği İlgi 
ve Çözüm Odaklı Yaklaşımından Dolayı Esnaftan 
Serdar Akdoğan'a Teşekkür
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             Kuşadası Ticaret Odası Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Meclis Başkanımız Bülent İlbahar 
Başkanlığında Odamızda yapıldı.

             Toplantı öncesinde, Ekosistemi Koruma ve Doğa Sevenler Derneği (EKODOSD) Başkanı Bahattin Sürücü'ye; Yönetim 

Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan, Meclis Başkanımız Bülent İlbahar ve Meclis Başkan Yardımcımız Nurgil Gürcan tarafından, 

Kuşadası'nın doğal mirası Tülüşah çiçeği figürüyle özel olarak hazırlanan plaket takdim edilerek, Kuşadası'nda doğanın korunması, 

biyolojik çeşitliliğin yaşatılması ve çevre bilincinin geliştirilmesi adına göstermiş olduğu özverili çalışmalardan dolayı teşekkür edildi. 

            Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan'ın, bölgemizde korunması gereken doğal değerlerle ilgili çalışmalara her türlü 

katkıyı sunmaya hazır olduklarını ifade ettiği toplantıda, doğanın korunması ve gelecek nesillere aktarılması yolunda verilen bu değerli 

destek için Kuşadası Ticaret Odası Yönetimine  teşekkür eden EKODOSD Başkanı Bahattin Sürücü; endemik bitki Tülüşah'ın 

Kuşadası için taşıdığı önem hakkında bilgi verdi ve Kuşadası'nın bitkisel zenginliğini tanıtacak bir kitap çalışması için iş birliği 

yapılabileceği gündeme geldi. Daha sonra Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan'ın 

Yönetim Kurulu faaliyetleri hakkında bilgi vermesinin ardından, gündem maddeleri ve başlayan sezon ile ilgili görüş alışverişi ile 

devam etti.

HAZİRAN AYI OLAĞAN MECLİS TOPLANTIMIZ 

ODAMIZDA YAPILDI

Odamızdan EKODOSD'a Teşekkür Plaketi

22-27 Haziran 2026 7
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Odamız İle 
Meander Travel 

Arasında 
Üyelerimize 

Özel 
İndirim 

Protokolü 
İmzalandı 

Kuşadası Ticaret Odası ile Meander Travel arasında, Ticaret Odası Üyelerine yönelik indirim protokolü imzalandı.

            Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan ile Meander Travel’ın sahibi Abdullah Gür’ün 
imzaladığı indirim protokolü kapsamında Oda üyeleri, Kuşadası–Samos (Vathy Limanı) feribot biletlerinde %10 indirimden 
yararlanabilecek.

            31 Ekim 2026 tarihine kadar geçerli olup, sadece  Kuşadası–Samos (Vathy Limanı) seferlerinde kullanılabilecek. 
Belirli kontenjan ile sınırlı olacak indirimden yararlanmak isteyen Kuşadası Ticaret Odası üyeleri duyurulan kupon kodunu 
kullanarak işlem gerçekleştirebilecek.

İndirim protokolünün üyelere avantaj sağlayacağını belirten Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan, 
“Üyelerimize fayda sağlayacak iş birliklerini artırmaya devam ediyoruz. Meander Travel ile hayata geçirdiğimiz bu protokol ile 
Samos-Vathy Limanına gidecek olan üyelerimiz feribot biletlerinde indirimden yararlanabilecek. İmzalanan protokolün tüm 
üyelerimize hayırlı olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı. 

22-27 Haziran 2026
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ÜYELERİMİZE DUYURU!

Odamızın seçim sürecine ilişkin olarak üyelerimizin doğru bilgilendirilmesi amacıyla 
bu açıklamanın yapılması tarafımızdan gerekli görülmüştür.

Kuşadası Ticaret Odası’nın resmi görüş ve açıklamaları yalnızca resmi internet sitemiz 
ve resmi sosyal medya hesaplarımız üzerinden paylaşılmaktadır.
Bunların dışında, yayın organları, kişi veya platformlar tarafından yapılan paylaşım, 
yorum, iddia ve değerlendirmeler, Odamızı herhangi bir şekilde bağlamamaktadır.

Seçim sürecinde, her zaman olduğu gibi etik kurallar çerçevesinde, kişilerin onuru 
ve şahsiyeti hedef alınmadan seçim çalışması yürütmek genel prensibimiz olacaktır. 
Seçim sonrasında da beraber yaşayacağımız güzel bir Kuşadası gerçeği ile bu sürecin 
geçirilmesi öncelikli dileğimizdir.
Saygılarımızla.

KUŞADASI TİCARET ODASI
YÖNETİM KURULU

22-27 Haziran 2026
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Sayın Üyemiz;
Turizm Tesislerinin Niteliklerine İlişkin Yönetmeliğin Uygulanmasına Dair Tebliğ’de 
yapılan değişiklik Resmi Gazete’de yayımlanmıştır.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın Resmi Gazete’de yayımlanan yeni düzenlemesiyle, 
turizm tesislerinin ortak alanlarında müzik yayını yapabilmesi için lisans belgesi alma 
zorunluluğu getirilmiştir. 

İşletmeler, gerekli belgeyi ilgili federasyonlardan temin ederek işletme belgesi 
başvurularına ekleyecektir.

Tesislerin yükümlülüklerini 31 Aralık 2026’ya kadar yerine getirmesi gerekmektedir.
Bilgilerinize sunarız.

22-27 Haziran 2026
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Konut Satışları
Kasım (Aylık)

Sayı: 2026-26

1

28 Haziran 2026

1

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
22-26 Haziran 2026
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Sayı: 2026-26
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Ekonomide bu hafta ne oldu?
Yurt içinde sektörel güven endeksleri, yurt dışında ise Euro Bölgesi ve ABD’de açıklanan öncü PMI verileri öne çıktı.

Yurt İçi Gelişmeler
• Mayıs ayında 85,8 olan mevsimsellikten arındırılmış Tüketici Güven Endeksi, Haziran 2026’da bir önceki aya göre

%2,5 artarak 87,9 seviyesinde gerçekleşti. Aynı dönemde hanenin maddi durumu endeksi %4,5 arttı, hanenin
maddi durum beklentisi endeksi %1,9 arttı, genel ekonomik durum beklentisi endeksi %3,1 arttı.

• Haziran ayında mevsim etkilerinden arındırılmış Hizmet Sektörü Güven Endeksi bir önceki aya kıyasla %1,4 artışla
110,5, Perakende Ticaret Güven Endeksi %0,3 artışla 112,8 ve İnşaat Sektörü Güven Endeksi %1,1 artışla 83,0
seviyesinde gerçekleşti.

• Mayıs ayında Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (YD-ÜFE) yıllık %34,16, aylık %1,71 arttı. Sanayinin iki sektörünün yıllık
değişimleri; madencilik ve taş ocakçılığında %47,7 artış, imalatta %33,93 artış olarak gerçekleşti.

Yurt Dışı Gelişmeler
• Euro Bölgesi’nde İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) Haziran ayı öncü verisi 51,3 seviyesi ile bir önceki aya

göre 0,3 puan azalsa da sektörde büyümenin sürdüğüne işaret etti.

• Euro Bölgesi’nde Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) Haziran ayı öncü verisi bir önceki aya kıyasla 1,2 puan
yükselişle 48,9 seviyesinde gerçekleşti. Böylece endeks art arda 3. ayında da 50 eşik düzeyinin altında gerçekleşti.

• ABD’de Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) Haziran ayı öncü verisi 55,7 ile 54,6 olan piyasa beklentilerinin
üzerinde gerçekleşerek Mayıs 2022’den bu yana en yüksek düzeyine yükseldi.

• ABD’de Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) Haziran ayı öncü verisi 51,3 seviyesi ile dört ayın en yüksek
düzeyinde kaydedildi.

• ABD’de yeni konut satışları Mayıs ayında bir önceki aya göre %7,3 azalışla 580 bin adet ile piyasa beklentisinin
altında kaldı.

• ABD’de geçtiğimiz hafta işsizlik haklarından yararlanma başvuruları 215 bin seviyesinde gerçekleşti. Piyasa
beklentileri 227 bin olması yönündeydi.

28 Haziran 2026

29 30 01 02 03 04 05

Ekonomik Güven 
Endeksi 

Açıklanacak

Dış Ticaret 
İstatistikleri 
Açıklanacak

Tüketici Fiyat 
Endeksi ve Yurt İçi 

Üretici Fiyat 
Endeksi 

Açıklanacak

Uyarı: Bu bülten güvenilir olduğuna inanılan kamuya açık kaynaklardan elde edilen bilgiler kullanılmak suretiyle sadece bilgi lendirme amacıyla hazırlanmıştır. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, bu bültende yer alan bilgilerin doğru ve tam 
olması konusunda herhangi bir garanti vermemektedir. Bülten içinde yer alan bilgilerin kullanılması nedeniyle doğrudan veya d olaylı olarak oluşabilecek zararlardan ötürü sorumluluk kabul etmemektedir. 

Haziran 2026
Salı

Haziran 2026 
Pazartesi

Temmuz 2026 
Çarşamba

Temmuz 2026 
Perşembe

Temmuz 2026 
Cuma

Temmuz 2026 
Cumartesi

Temmuz 2026 
Pazar
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